
 

 

ATA DA 296ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL DO 
CRCPR – 25/08/2022 

 

Às quinze horas e dez minutos, do dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e dois, 

reuniu-se presencialmente nas dependências da ACICAM - Associação Comercial e 

Industrial de Campo Mourão, localizada na Avenida Irmãos Pereira, nº 963, cidade de 

Campo Mourão - PR a CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL DO 

CRCPR, sob a Vice Presidência em exercício do Conselheiro, Contador CESAR 

ALBERTO PONTE DURA  e os membros, Contadora ARIANE YUMI DE ALMEIDA 

ROCHA, Contador RODINEI BONFADINI  e o funcionário do CRCPR DIRCEU 

ZONATTO. AUSÊNCIA JUSTIFICADA: do V.P. Conselheiro, contador  MICHEL GULIN 

LELHEM.  ORDEM DO DIA: O senhor Vice-Presidente em exercício, da Câmara de 

Desenvolvimento Profissional  Conselheiro CESAR ALBERTO PONTE DURA   iniciou a 

reunião colocando em votação e aprovação a Ata nº 059ª da Comissão de Educação 

Profissional Continuada – CEPC/CRCPR, realizada na data de hoje, na sequência 

efetuou a distribuição para apreciação e votação do PROCESSO Nº 02/2022 – DP – 

referente ao apoio para realização do 5º ENCONTRO NACIONAL DE JOVENS 

LIDERANÇAS CONTÁBEIS – (5º ENJLC),  que será realizado nos dias nos dias 20 e 21 

de outubro de 2022, no Riocentro Convention & Event Center, cidade de  Rio de 

Janeiro/RJ – que foi aprovado e deferido o parecer do relator; PROCESSO Nº 04/2022 

– DP – referente ao pedido de apoio financeiro pleiteado pelo contador JONATAS 

DUTRA SALLABERRY – CRCRS 084487/O-0/T, para apresentar o trabalho de pesquisa 

intitulado como: “Teoria da Busca Racional de Objetivo: Um olhar sobre o whistleblower 

e o conhecimento forense”, no XX ENCUENTRO INTERNACIONAL– AECA, a realizar-

se nos dias 22 e 23 de setembro de 2022, na cidade do Porto,  em Portugal – PT, que 

após apreciado pelos membros desta Câmara foi deferido o pedido conforme prevê a 

Res CRCPR 665/2008 e do PROCESSO Nº 05/2022 – DP – referente ao pedido de apoio 

para a realização do evento: SEMANA DE ESTUDOS CONTÁBEIS – “APRIMORANDO 

E INOVANDO”, Formulado pela UNESPAR, da cidade de Paranavaí -PR, que será 

realizada no período de 17 a 21 de outubro de 2022, na cidade de Paranavaí - Pr., o qual 

deve ser deferido parcialmente, sendo contemplado apenas o custeio com palestrante.  

INTERESSE GERAL: o Vice-Presidente em exercício CESAR ALBERTO PONTE 

 



 

 

DURA, agradeceu a todos em especial ao CRCPR pela oportunidade em poder presidir 

esta reunião e aos seus pares pelos brilhantes relatos nos processos que foram 

analisados  nesta ocasião.  Nada mais havendo e a tratar, o V.P. em exercício,  declarou 

encerrada a reunião quando eram quinze horas e trinta minutos. A presente ata depois 

de lida e aprovada será assinada por todos. 

  
 

CESAR ALBERTO PONTE DURA                   ARIANE YUMI DE ALMEIDA ROCHA 

                       V. P em Exercício                                                               Membro 

 

 

                      RODINEI BONFADINI                                                     DIRCEU ZONATTO 

                                              Membro                                                                      Gerente de Des. Profissional 


